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П Р Е Д П И С А Н И Е № 068/05/5-867/2020

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

11 марта 2021 года                                                                                                     
г. Тамбов

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии – руководитель Гречишникова Е.А.,

члены Комиссии – начальник отдела регулирования деятельности



естественных монополий и рекламного контроля Мурзин К.И., заместитель
начальника отдела регулирования деятельности естественных монополий и
рекламного контроля Моисеева Е.Л., ведущий специалист-эксперт отдела
регулирования деятельности естественных монополий и рекламного контроля
Мясникова А.Н.,

на основании своего решения от 11 марта 2021 года по делу № 068/05/5-
867/2020 о признании ненадлежащей рекламы следующего содержания:
«Автозапчасти для иномарок. Самые низкие цены. /// В наличии и под заказ.
Доставка от 1 дня», распространяемой с февраля 2020 года по адресу: по
адресу: г. Рассказово, ул. Куйбышева, 6 (близ ТЦ «Гранд»), поскольку в ней
нарушены требования пункта 1 части 3 статьи 5 Закона рекламе.

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами
49-51, 55 «Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утв. постановлением Правительства Российской
Федерации от 24 ноября 2020 г. № 1922,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «З-лайн» в срок до 1 апреля 2021 года прекратить  нарушение пункта
1 части 3 статьи 5 Закона о рекламе, а именно: прекратить распространение
рекламы с указанием недостоверных сведений, что автозапчасти продаются
по самым низким ценам без подтверждения на основании каких данных
сделан такой вывод.

2 . ООО «З-лайн» представить в Тамбовское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение пяти
рабочих дней с даты его исполнения.   

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства Российской  Федерации о рекламе
Тамбовское УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
наложить административный штраф на должностных лиц в размере от
двенадцати тысячи до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от
трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

 



Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его выдачи.

 

Председатель Комиссии                                                                                     Е.А.
Гречишникова

 

Члены Комиссии:                                                                                                    К.И.
Мурзин

 

Е.Л. Моисеева

 

А.Н. Мясникова

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Исп.: Мясникова А.Н., (4752) 72-93-54

 


